

Свобода слова!

№1 2005

История
Современность
Права человека

Молодежная газета г. ТУЛА

историко-просветительского, благотворительного и правозащитного общества «Мемориал»

конкурс

«Человек в истории. Россия - XX век»

Историко-просветительское и правозащитное общество «Мемориал» ежегодно проводит конкурс школьных исследований «Человек в истории. Россия - XX век». Туляки активно принимают в нем участие и становятся победителями. В прошлом учебном году на всероссийском уровне была отмечена работа Станислава Елистратова.

(продолжение на стр.2)

По данным Тульского историко-просветительского и правозащитного общества «Мемориал» в Тульской области в годы «Большого террора» от политических репрессий пострадало 4116 человек. 30 октября – Днем политзаключенного объявили сами узники политических лагерей, боровшиеся за свободу и победившие в этой борьбе. Решение Верховного Совета России от 18.10.1991 г. внесло его в государственный календарь под названием «День памяти жертв политических репрессий». Это было признанием уже одержанной победы.

ПРАВО НА ЖИЗНЬ – СВЯЩЕННОЕ ПРАВО ТВОЕ И ТВОИХ БЛИЗКИХ!



О выставке «Я не хочу ненавидеть» читайте на стр. 4

Нам не интересны красно-синие стрелки в безлюдной пустыне

Если вспомнить главные сражения наших прославленных полководцев, героев и их подвиги, то создается впечатление, что воевали не люди, а подразделения и фронты, что военные действия происходили не на густонаселенной территории Европы, а в безлюдной пустыне. Ассоциацией войны стала карта с красно-синими стрелками и набором основных фактов. Но это не так.

(продолжение на стр.7)

Это твоё ПРАВО знать!

«Мемориал» узнаваем в молодежной среде

В конце 2004 года Тульский «Мемориал» начал создавать молодежную правозащитную сеть «Общество и право». Эта сеть стала возможна при финансовой поддержке Благотворительного фонда поддержки инициатив гражданского общества «Точка опоры». Сегодня «мемориальное» движение переживает нелегкие времена. «Мемориал» стареет, уходит старшее поколение, основоположники общества. Поэтому нам важно сформировать волонтерский актив, сделать «Мемориал» узнаваемым в молодежной среде.

(продолжение на стр.5)

ПОД ЗНАКОМ «OST»

В середине XX века в самом центре Европы возродилось и расцвело откровенное рабство. Под именем «Тысячелетнего германского рейха» немецкая цивилизация за короткий срок преобразилась в расистскую диктатуру, насильтственный труд иностранцев стал ее нормой. Из миллионов невольников, свезенных со всей Европы в Германию и ее европейские «колонии», подавляющее большинство составляли советские граждане.

(продолжение на стр.6)

на странице 8
рубрики:
**«Советуем прочитать»,
«Интеллект-конкурс»**

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала